

A taggyűlés egyhangúlag elfogadja a 2022. évi mérleget és az eredmény-kimutatást, 77.112 e Ft mérleg főösszeggel, valamint 4.039 e Ft adózott eredménnyel.

9. sz. napirendi pont: A 2023. évi Üzleti terv elfogadása

A levezető elnök szavazásra bocsájtja a 2023. évi üzleti tervet.

A jelen lévő tagok 426 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodás mellett meghozták az alábbi

07/2023. sz. határozatot:

A taggyűlés egyhangúlag elfogadja a 2023. évi Üzleti tervet.

10. sz. napirendi pont: Társaságot érintő egyéb általános kérdések megvitatása.

Levezető elnök: először hallgassuk meg Nagy Lászlót, aki néhány szót szólna a halórzésről és egyéb horgászattal kapcsolatos témákról.

N. L.: Néhány további adattal kiegészítené az eddig elhangzottakat. A fogásokat összesítve 6768 kg pontyot vittek el, ebből a tagok 2983 kg-ot. Nem volt 40 kg az átlag, valamivel több mint 30 kg. Ezzel szemben a tagok befizetése kevesebb volt, mint a kifogott halak ára, a különbség kb. fél millió forint. Ha a napijegy árát vetjük össze a jelenlegi halárral, ami netto 1700-1800 Ft szállítás nélkül, akkor a 8000 Ft-os napijegy ár sem tűnik soknak. Nem beszélve arról, hogy a 6-7 kg-os pontyok ára 3000-3200 Ft/kg, a 10+-os halakért 4-5000 Ft/kg kell fizetni. A süllőnek 4200 Ft/kg az ára.

A most ismertetett halárhoz még a tó fenntartási költségét is hozzá kell adni, ami annyit jelent, hogy 2/3 halár + 1/3 fenntartási ktg.

Szerencsére sok a sporthorgász, aki a szórakozásért fizet ki 4500 Ft-ot.

Az alacsony vízszint miatt kellett az etetőhajók használatát időszakosan megtiltani, ezzel tudtuk a víz minőségét megőrizni. Idén is megvolt a vízminőség ellenőrzése, a vizsgálat eredménye 4-es, jó minősítés, nem történt változás, ennyi szokott lenni, nincs gond. Megkezdődtek az ívások, de kérdés hogy mi marad meg az ivadékokból. A törpeharcásával továbbra sem tudunk mit kezdeni, érthetetlen hogy invazív halfajok miatt nem lehet lehalászni.

A vezetőség 3 évvel ezelőtt vezette be, hogy a stégeken kötelező a pontybölcső használata. A megnövekedett halarak indokolják, hogy fokozottan vigyázzunk a nagyméretű, visszakerülő halak épségére. Fontos a rendeltetésszerű használat is, vagyis nem szárazon, hanem vízesen kell a pontybölcsőt használni.

Tapasztalható tavasszal a halpusztulás is, sajnos a halakat is fertőzi egy vírus, amely terjed közöttük és nem tudunk védekezni ellene.

Levezető elnök: megkérdezi, van-e valakinek még felvetése a 10-es ponthoz?

Badics Ilona: Sok esetben azt tapasztaltam, hogy az elhullott halakat a vízből kidobálják a partra és ott napokig rettentő bűdös van. Jó lenne azt elérni, hogy aki kidobja a dögöt, az értesítse a gondnokot, aki gondoskodik az elásásukról, vagy jobb esetben ássa el az, aki kiemeli a haltetemet a vízből.

Kiss Gábor: Rendszeresen összegyűjtik a haltetemet, persze előfordulhat hogy nem észlelik, az lenne a legjobb, ha valaki ilyet tapasztal jelezze a gondnoknak.

Zelnik Dániel: A pontybölcső a horgásztavak 99%-ánál már kötelező. Javasolja, hogyha 2-3 figyelmeztetés után sem hajlandó valaki beszerezni, attól vegyek el az engedélyt. Mindannyiunk érdeke a drága, nagyméretű halak védelme.

Szue! J